



При расследовании уголовного дела о похищении экипажа судна «Arctic Sea» российским следователям вероятно придётся взаимодействовать с правоохранительными органами ряда других стран

Следователи Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре России продолжают расследование уголовного дела по факту похищения граждан Российской Федерации - экипажа судна «Arctic Sea».

По прибытии двух военных самолетов из Республики Острова Зеленого Мыса, доставивших как потерпевших, так и подозреваемых в Москву, с ними в рамках уголовного дела проводятся необходимые процессуальные действия.

Российские моряки в силу того, что были доставлены из региона с жарким климатом, были обеспечены одеждой, а также питанием.

По просьбе подозреваемых им предоставлен переводчик для общения со следователями.

Взаимодействовать в работе российским следователям вероятно придется с представителями правоохранительных органов ряда других заинтересованных государств.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510250>